

阜新市工商业联合会(总商会)第十四次会员代表大会召开

张鸣到会指导 吕志成讲话 周鹏举付志宏张盈出席

本报讯 (阜新日报记者 田启迪 邱美然)7月16日上午,阜新市工商业联合会(总商会)第十四次会员代表大会在市工人文化宫召开。省工商联副主席张鸣到会指导并讲话。市委书记吕志成出席会议并讲话。市领导周鹏举、付志宏、张盈出席会议。

吕志成代表中共阜新市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会召开表示祝贺。他指出,5年来,市工商联团结引领广大民营经济人士,围绕全市中心工作,强会提位、创先争优,参政议政、服务转型,为促进阜新转型发展、民生改善和社会稳定作出了积极贡献。

吕志成对广大民营经济人士提出3点希望。一是提升政治能力,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要弘扬企业家精神,继续发扬“爱国、敬业、诚信、守法、贡献”的优良传统,增强政治意识,提高参政能力,履行社会责任,争当服务阜新转型发展的标兵和楷模。二是坚持创新创业,创造更高效益,实现更高价值,做阜新转型发展的生力军。要树立企业与阜新心相连、手相牵的命运共同体意识,持续推进改革创

新,助力重点产业发展,始终坚持绿色发展,积极参与“双招双引”,将自身发展壮大融入阜新转型发展全过程,实现企业成长与阜新发展同频共振。三是加强学习,提升自身素质,永葆激情和活力,在阜新高质量发展中走在前、作表率。要树立终身学习理念,始终保持创业激情,坚持诚信守法经营,不断加强自我学习、自我教育、自我提升,跟上时代步伐,永立时代潮头。

吕志成强调,新一届市工商联领导班子和各级工商联组织要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终坚持正确政治方向,团结带领广大会员和民营经济人士,为阜新高质量转型、全方位振兴作出新的更大贡献。他要求,各级党委、政府要全面落实各项政策措施,打造一流营商环境,帮助解决困难问题,做好各项服务保障,助力民营企业在阜新做精做优、做大做强。

张鸣代表省工商联对大会召开表示祝贺,要求各级工商联组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,强化政治引领,积极引导广大民营经济人士聚焦实业,做精主业,奋力推动辽

宁全面振兴、全方位振兴。要紧扣“两个健康”,着力服务民营经济高质量发展,发挥桥梁纽带助手作用,推动形成良好发展环境,引导民营经济人士在打造“数字辽宁、智造强省”、做好“三篇大文章”中发挥更大作用。他同时希望新一届工商联领导班子在新的历史起点上,团结带领广大民营经济人士,为辽宁新时代全面振兴、全方位振兴取得新突破贡献力量。

市政协副主席、市工商联主席王起新受市工商业联合会第十三届执行委员会委托向大会作工作报告。会议听取并审议通过了阜新市工商业联合会第十三届执行委员会工作报告,选举产生了阜新市工商业联合会第十四届执行委员会。审议通过了《阜新市工商业联合会第十四次会员代表大会决议》。戈宾当选阜新市工商联主席、总商会会长,白相君当选常务副主席,张心红等21位同志当选为市工商联副主席,白相君等24位同志当选为总商会副会长。

市领导李建平、刘恩举、马永生、董彦超、王一民等参加会议。



1946年7月20日

毛泽东为中共中央起草关于以自卫战争粉碎蒋介石进攻的指示。指示指出:战胜蒋介石的作战方法,一般地是运动战。因此,若干地方,若干城市的暂时放弃,不但是不可避免的,而且是必要的。暂时放弃若干地方若干城市,是为了取得最后胜利,否则就不能取得最后胜利。此点,应使全党和全解放区人民都能明白,都有精神准备。为着粉碎蒋介石的进攻,必须和人民群众亲密合作,必须争取一切可能争取的人。在农村中,一方面应坚定地解决土地问题,紧紧依靠雇农、贫农,团结中农;另一方面在进行解决土地问题时,应将一般富农、中小地主分子和汉奸、豪绅、恶霸分子,加以区别。对待汉奸、豪绅、恶霸要放严些,对待富农、中小地主主要放宽些。在一切土地问题已经解决的地方,除少数反动分子外,应对整个地主阶级改取缓和态度。对一切生活困难的地主给以帮助,对逃亡地主招引其回来,给以生活出路,借以减少敌对分子,使解放区得到巩固。在城市中,除团结工人阶级、小资产阶级和一切进步分子外,应注意团结一切中间分子,孤立反动派。在国民党军队中,应争取一切可能反对内战的人,孤立好战分子。为着粉碎蒋介石的进攻,必须作持久打算。必须十分节省地使用我们的人力资源和物质资源,力戒浪费。必须检查和纠正各地已经发生的贪污现象。必须努力生产,使一切必需品,首先是粮食和布匹,完全自给。在财政供给上,必须使自卫战争的物质需要得到满足,同时又必须使人民负担较前减轻,使我解放区人民虽然处在战争环境,而其生活仍能有所改善。总之,我们是一切依靠自力更生,立于不败之地,和蒋介石的一切依靠外国,完全相反。我们是艰苦奋斗,军民兼顾,和蒋介石统治区的上面贪污腐化,下面民不聊生,完全相反。在这种情形下,我们是一定要胜利的。我们面前存在着困难,但是这些困难能够克服和必须克服。全党同志和全解放区军民,必须团结一致,彻底粉碎蒋介石的进攻,建立独立、和平、民主的新中国。这个指示以《以自卫战争粉碎蒋介石的进攻》为题,收入《毛泽东选集》第四卷。

全省抽检 651 批次食品 总体合格率 96.01%

日前,省市场监管局对饮料、调味品、炒货食品及坚果制品等八大类 651 批次产品开展食品安全抽检,发现不合格 26 批次,总体合格率 96.01%。

本次抽检发现辽阳市白塔区东兴每日多生鲜超市销售的猪后鞑肉、猪里脊肉,本溪市平山区鑫弘毅生鲜超市销售

的猪五花肉检出氯丙嗪。铁岭市铁岭县新都市场马大姐牛羊肉摊床、铁岭市凡河新城百润庄园牛羊肉摊床销售的牛腩肉均检出克伦特罗。丹东东港市黄海大市场永盛水产品店销售的黄花鱼检出氧氟沙星。锦州市松山新区二强河蟹行销售的鲫鱼检出地西洋,黑鱼检出氧氟沙

星、地西洋。对本次抽检发现的不合格食品,省市场监管局已责成相关市市场监管局开展核查处置工作,并及时将企业采取的风险防控措施和核查处置情况向社会公开。

(辽宁日报)

第二批省级自然资源确权登记工作启动

近日,在卧龙湖省级自然保护区,大批测绘作业人员正在测绘界址点坐标,利用无人机采集保护区影像数据,这是自然资源部门对该保护区开展确权登记前进行的勘查工作。我省第二批 18 个项目的自然资源统一确权登记工作已全面启动。

据介绍,我省计划利用 4 年时间,基本完成全省范围内重点区域自然资源确

权登记工作,划清集体所有、全民所有、不同层级政府行使所有权、不同类型自然资源之间的 4 个边界,为自然资源的保护、开发和利用,提供法律和制度保障。

去年,我省已在全国率先完成了第一批 2 条河流、5 个国家级自然保护区 7 个项目的自然资源统一确权登记。今年我省开展的 18 个项目自然资源统一确

权登记,包括大凌河、太子河等 6 条河流,以及阜新市海棠山、葫芦岛市白狼山等 12 个自然保护区,计划年底前全面完成确权登记工作,意味着我省省级自然保护地、水流两大类型的自然资源确权登记走在全国前列。下一步,我省将继续开展已探明储量的矿产资源、海域等自然资源项目确权登记。

(新华网)

我省对重大危险源开展专项检查督导

我省近日开展重大危险源专项检查督导,已完成 285 家危化品重大危险源企业、1196 个重大危险源交叉互检,取得实际成效,完成预期目标。

检查督导工作开展以来,省应急管理厅、省消防救援总队对所有涉及重大危险源的危化品生产企业、经营(带储存)企业等进行检查,将危险化学品储罐

区和储存仓库作为现场检查重点,主要督导检查企业安全生产主体责任落实、企业消防安全主体责任落实等 4 个方面 17 项内容。

截至目前,检查发现问题隐患 2557 项,其中重大隐患 54 项。已完成问题隐患整改 2455 项,其中重大隐患 42 项。实现重大危险源检查覆盖率 100%,企

业对标自查率 100%,市级层面交叉检查覆盖率 100%,问题隐患整改督办率 100%,完成预期目标。

同时,省应急管理厅联合省消防救援总队组成 3 个省级专项检查督导组,对省市检查督导工作和隐患治理情况开展了随机抽查,核查各地工作质量。

(新华网)



分类信息

声明

阜新蒙古族自治县苍土乡文昌园公益性公墓民办非企业单位登记证书正本丢失,统一社会信用代码 52210921396139497C,特此声明。

声明

张祥礼不慎将大中型拖拉机牌照遗失,车牌号码:辽 0964520,车架号:31304575,发动机号:YM13013518,特此声明。

维护公共卫生 净化美化环境